KJK — matematika A3k 1. vizsgazh 2018. dec. 19. (StNagy)

1. Véletlenszertien dobunk egyet egy szabalyos dobokockaval. Tekintsiik a kovetkezd eseményeket,
mint Q@ = {1;2;3;4;5;6} részhalmazait! P: ,a dobott szam primszam”, N: A dobott szam
ketténél nagyobb.”, H: A dobott szdim harommal oszthat6”. Adjuk meg az alabbi eseményeket,
mint ) részhalmazait (az elemeiknek felsorolasaval): (2+2+42-+2+2 pont)

a) P-N-H,

b) P+ N+ H,

¢) PN+ NH + PH,

d) (PN + NH + PH)- PNH,

+ N.

ol

e)

2. a) Mi annak a valoszintisége, hogy az AD,IK,N,O,R,S,S,S betiik véletlenszerii egymas utani
leirasakor a KISSSANDOR karaktersorozatot kapjuk? (4 pont)

b) Legyen (X, P) valoszintiségi mez6 és A, B € ¥ olyan, hogy P(A+ B) = 3 és P(AB) = 1.
Mennyi P(AB + BA + AB) értéke? (6 pont)

0, T < —2,
A-(x+2)? -2<z<0,
A-(z—2)% 0<z<2,
0 2 <z

3. Legyen az X valoszintiségi valtozo striségfiiggvénye fx(z) =

a) Hatarozza meg A értékét! (4 pont)
b) Szémitsa ki a P(—1 < X < 0) valésziniséget! (3 pont)
c¢) Szamitsa ki X varhato értékét! (3 pont)
4. Oldja meg a kovetkez6 kezdeti érték feladatot Laplace-transzformdcicval! (10 pont)
y' =5y +6y=e", y(0)=0, y(0)=0.
5. a) Irja fel az f(x+1iy) = €Y +ixy? fiiggvényre a Cauchy-Riemann-egyenletrendszert! (4 pont)
b) A ¢ (nem feltétleniil pozitiv) egész paraméter mely értékére lesz az

sin 2
dz
Zchl

K

értéke nulla, ha K a 0 kozépponti egységsugari, pozitivan iranyitott kor? (6 pont)

6. Milyen alakban kell keresni az alabbi inhomogén linearis differencidlegyenletek partikuldris
megoldasit a probafiiggvényes megoldés soran? Az egyenleteket NEM kell megoldani!
(242424242 pont)

a y// _ 4?/ +4y — 6—290’
b) " — 4y + 4y = >,
)y =4y +dy = (x—2)%
d) v + 4y = sinx,

e) v’ + 4y = sin(2x).



1. P={2;3;5}, N = {3;4;5;6}, H = {3;6}
i. P-N-H={5},

ii. P+ N+ H =1{2;3;4;5;6} = {1},

ii. PN+ NH+PH ={3;5} U {3;6} U {3} = {3:5:6),
iv. (PN+ NH + PH)-PNH = {5;6},

v. P+ N =PN = {3;5}.

2. a) Osszes eset szdma: 10!, 10 elem sorendjeinek szama. Kedvezs esetek szama: 3! (az S-ek tobbszor fordulnak

elg). Ekkor
3!

~ 10
b) AB+BA+AB = A(B+B)+BA = A+ BA = (A+B)(A+A) = A+ B, ezért P(AB+ BA+AB) = P(A+B) = 3.

p

3.a)l= ? fx = jq A(x+2)2dx+f2A(xf2)2d:1: = [A(x+2)3/3]% 5+ [A(x —2)3/3]3 =8A4/3— (—8)A/3 = 16A/3,
—0o0 -2 0
azaz A = 2.

16 (4 2)2de = [(3/16)(z +2)3/3)°, = L — & = T

2
18 (23 + 42? + dw)dx + [ L9(2® — 42” + 42)dz = 0 a paritdsra és a szimmetridra
0

—00 — 3

hivatkozva.

2 _ 1 2 _ 1 _ 1 _ 14 -1/3 | 1/12 —
%63t_%e2t+$67t
5. a) u= e"”zy, v =xy?, Opu = ew2y2xy = 22y = Oyv, Oyu = e Vg? = —y? = -0
b) Ha ¢ < 0, akkor az integrandus regularis, ezért a Cauchy-tétel miatt az integralja 0. A z = 0 az
egyetlen szingularitdsa az integrandusnak a K-n beliil, ha ¢ > 0. A c-edik derivaltra vonatkoz6 Cauchy-féle

i ; 0, h 4 : .
integralformuléval: § 5Bz gz = 27 sin@(0) = & € paros , mert sin™ = (—1)"/2sin, ha n paros
i ” “ nem nulla, ha c pératlan

és sin™ = (=1)("=1/2 cos, ha n paratlan pozitiv egész szam.

6.
iy —4y +4y =e 2" = e ~ Ae™? mert A\ =2 # -2 =aq,
ii. ¢y — 4y + 4y = €®* = e ~» Ax%e?®®, mert A =2 =a,
iii. y’ — 4y’ +4y = (v —2)? ~ Az? + Bz + C,
iv. ¥y 4+ 4y =sinz = sin(bz) ~ Asinxz + Bcosz, mert A=« + i =£2i, b=1#2 =,

v. ¥y + 4y = sin(2z) = sin(bzr) ~ x(Asin2z + Bcos2x), mert A =a+ fi =42, b=2= 4.



